



省运会花样游泳(青少年组)比赛结束 衡阳勇夺4金创历届最佳



花样游泳甲组双人自选比赛



在花样游泳甲组双人自选比赛中,邹郡、郭泓伶夺冠。

青少年组蹦床赛“鸣金收兵”

我市斩获3金2银3铜

■文/本报记者 谢雨凤
图/本报记者 张志伟

本报讯 8月27日上午,湖南省第十三届运动会蹦床比赛男、女网上单项决赛(青少年组)在市体育中心举行,衡阳市代表队斩获3金1银1铜。至此,省运会蹦床项目的比赛全部完成,衡阳市代表队以3金2银3铜居金牌榜第二,同时获得“体育道德风尚奖”。

当日上午,衡阳市代表队发挥沉稳,表现出色。运动员刘知衡、金斌分别获得甲组男子网上单项决赛第一名、第三名;邓思懿、龙敏君分别获得甲组女子网上单项决赛第一名、第二名;蒲芝伶获得乙组女子网上单项决赛第一名。其中刘知衡的背弹、腹弹、坐弹干净有力,前后翻转动作流畅,最终以总分30.6分夺得甲组男子网上单项决赛的冠军。刘知衡说,

虽然对团体比赛中的失误有些遗憾,但并没有对单项的比赛产生影响。比赛结束后,他将去省代表队参加训练,9月份出征在南京举行的国家青少年蹦床锦标赛。



邓思懿夺冠瞬间



刘知衡发挥沉稳



蒲芝伶在比赛中

■文/本报记者 黄洁
图/本报记者 陈太仰

本报讯 昨日下午,湖南省第十三届运动会花样游泳(青少年组)比赛落下帷幕。在为期两天的比赛中,我市代表队共斩获4金2银2铜。金牌总数和团体总分均列全省第一,并获得“体育道德风尚奖”。这是我市花样游泳队在历届省运会中的最好成绩。

在昨日下午举行的甲组双人自选比赛,我市代表队选手邹郡、郭泓伶获得金牌;邹佳芸、刘泳麟获得铜牌。

双人自选是根据两名队员的综合能力进行自选动作创编,要求双方合作默契,时间为3分+/-15秒(2分45秒到3分15秒完成即可)。

比赛中,邹郡、郭泓伶一系列动作如行云流水,特别是托举、翻转等动作赢得了现场观众阵阵掌声,也征服了评委,最终获得64.8333分的高分。株洲代表队以53.4667分的成绩获得亚军。

赛后接受采访时,市花样游泳代表队教练陈明敏评价:“在该项比赛中,我市选手发挥上佳,动作难度大、力度强,合作默契,充分体现了实力,夺冠可谓在意料之中。”

青年组飞碟多向项目决出4枚金牌
**衡阳队“射落”
2金3银**



衡阳射击(飞碟)女队“三朵金花”(从左到右依次是刘佳、刘小凤、张嘉怡)

■文/本报记者 刘思远 图/本报记者 黄沐

本报讯 8月27日,射击(飞碟)青年组比赛进入第二天,男子、女子飞碟多向两个项目共决出4枚金牌。衡阳队依靠稳定发挥,“射落”2金3银。其中,我市代表队在女子飞碟多向项目拿下了个人冠军、亚军和团体冠军,男子飞碟多向项目则分别夺得个人和团体两枚银牌。

8月26日的资格赛,衡阳代表队发挥出色。其中,男队的任昭俊以116中的成绩成为决赛的头号种子选手;女队的刘小凤、刘佳、张嘉怡这三朵“金花”分别以111中、99中和97中的成绩包揽资格赛前三,联袂进入决赛,其中,刘小凤更是在第三轮射击中打出了25发全中的好成绩。

8月27日进行的决赛中,首先比拼的是女子飞碟多向决赛。衡阳“三朵金花”发挥稳定,不仅牢牢占据前三位置,而且比分胶着。25枪过后,比赛成了刘小凤、刘佳这对衡阳“姐妹花”的对决,两人分数交替上升。最终,年仅17岁的常宁妹子刘小凤依靠更加稳定的发挥锁定胜局,比分定格在37:32,拿下了射击(飞碟)青年组比赛的首枚金牌,衡阳队的刘佳、岳阳队的乔芬分别夺得二、三名。

紧接着进行的男子飞碟多向决赛比拼更加激烈。长沙队黄奥明表现抢眼,比赛一开始就连中14靶,怀化队员舒彦雄紧随其后,衡阳队的任昭俊刚开始发挥有些失常,一度落后至第五名。但他毕竟是头号种子选手,经过短暂调整,在比赛后半程开始发力,一枪一枪稳扎稳打,慢慢将比分追了上来。最终,舒彦雄以47中的成绩拿下了冠军,并一举打破省运会该项比赛的记录,任昭俊以39中屈居第二,岳阳队的周昊以29中获得铜牌。

当天还决出了飞碟多向的男团和女团金牌。其中,衡阳队以307中的总分拿下了女团冠军,岳阳队以202中获得亚军;怀化队以292中的总分拿下了男团冠军,衡阳队和岳阳队分别以266中和242中分获二、三名。

衡阳城事

2018年湖南高招录取工作谢幕

全省38万余学子步入大学

■本报记者 向吟吟

本报讯 2018年湖南普通高校招生录取工作已顺利落下帷幕。据省教育考试院公布的数据显示,今年全省共录取新生38.2万余人,其中本科提前批录取12294人、本科一批录取60029人、本科二批录取84491人、本科三批录取23888人、高职专科批录取20.2万人(不含五年制高职教育招生人数)。

今年我省普通高校招生录取工作从7月8日开始,已于8月24日结束,全省

共有高考考生45.18万人,比上年增加4.1万人。今年我省对艺术类招生政策、高考加分项目、军事院校和民航飞行员志愿填报、省内公费定向师范生招生录取操作办法等方面的规定进行了调整,录取操作更加规范,志愿有效性进一步提高,考生选择机会增加。除在本科提前批军事院校、国家专项计划、本科一批、本科二批、本科三批和高职专科批继续设置征集志愿外,从今年起还在本科二批艺术类平行组设置了征集志愿,共有12.46万人填报征集

志愿,录取3.96万人,有效满足了上线考生的就读愿望。各批次考生直接志愿满足率保持较高水平:本科一批为100%,本科二批为99.94%,本科三批为100%,高职专科批为100%。

省教育考试院表示,各招生院校对我省生源质量满意度高,本科提前批、本科一批各知名院校的招生计划基本上一次性录满,一本院校还在湖南追加招生计划2520人(含自主招生、高水平艺术团、综合评价录取等)。特别是今年我省招飞形势喜人,共录取403人,其中空军招飞

录取116人,民航招飞录取287人,录取人数均创新高。

此外,重点高校招收农村和贫困地区学生政策落实到位,取得较好效果。今年,继续实施贫困地区定向招生专项计划和农村学生单独招生和农村学生专项计划,完善工作机制,进一步促进教育公平。我省三个专项计划录取的农村和贫困地区人数进一步增加、考生的选择范围和生源流向更加合理。国家专项计划共录取新生4395人,地方专项计划共录取新生4425人,高校专项计划共录取新生478人。